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* produits vendus par correspondance

      Livres*

Mathurin Méheut, 1914-1918,  Des ennemis si proches. 25,00 €
Par Elisabeth et Patrick Jude. Réédition en 2014, Editions Ouest-France.

Mathurin Meheut, La Mer et Les Marins 30,00 €
Par Denis-Michel Boëll, Edition Ouest France 2013

Méheut, Le monde de la nature 27,00 €
Ouvrage collectif, Editions Palentines, 2010, 140 pages, une centaine d’illustrations

Regards sur Mathurin Méheut 13,50 €
Par Patrick Jude, Editions Ouest-France, 2010
Cent œuvres reproduites.

Lettre de… Regarde ! Colette et Meheut 18,00 €
Par Jean-Pierre Montier, Editions Ouest France, 2010

Mathurin Méheut, de Bretagne et d’ailleurs 27,00 €
Par Denise Delouche et Anne de Stoop. Editions Palentines, 2008, 144 pages et 130 illustrations. Ce 
catalogue de l’exposition, Mathurin Méheut Rétrospective 2008, reprend la majorité des œuvres. 
Présentées aux musées de Morlaix et Mathurin Méheut, qui se sont associés pour célébrer le 
cinquantenaire de la mort de l’artiste.  

La Bretagne de Mathurin Méheut 10,00 €
Introduction, Patrick Le Tiec, légendes, Anne de Stoop.
Réédition par Langlaude, Paris, 2005, 77 illustrations.
De 1910 à 1957, une Bretagne immortalisée avec ses gens de terre et ses gens de mer, ses
Métiers, ses foires et marchés, ses costumes, ses pardons

Mathurin et Maryvonne Méheut, céramique 35,00 €
Par Bernard Jules Verlingues, Association des Amis du Musée de la Faïence, Quimper, 2003.
Le premier grand travail sur la céramique de ces artistes, édité à l’association de cette exposition.
380 pages, près de 350 illustrations d’œuvres et Mathurin Méheut et une trentaine de sa fille.

      Catalogues *
      Expositions au musée Méheut

La mer et les marins, 2013. Exposition au musée de la Marine à Paris.    8,00 €
Artistes en guerre, 2009 – La Grande Guerre vue par Mathurin Méheut et ses contemporains  12,00 €
Invitation au Voyage, mathurin Méheut, 2006  12,00 €
Mathurin Méheut, un peintre illustrateur, 2003    5,00 €
L’Eloge du geste, 2000    5,00 €
Les couleurs des 4 saisons, 1997    5,00 €



     Nappes *

      Nappes La Mer d’après une composition de Mathurin Méheut, Edition le Minor, Pont-l’Abbé.
       Torchon   12,00 €
       Serviette (40 x 60 cm)   13,00 €
       Plateau   48,00 €
       Nappe (175 x 175 cm)           145,00 €
       Nappe (230 x 175 cm)           188,00 €    

Reproductions *

La Bretagne Bleue  *
12 reproductions sur papier balkis, (horizontales 24 x 31 cm)
L'unité     2,00 €
La pochette des 12 reproductions   15,00 €
Sardinier ; Rivage ; Le calvaire ; Les barques ; La chapelle ; Le port ; Le sinagot ; La maison du 
goémonier ; La chapelle au calvaire ; La clairière ; Le vieux moulin ; La part des pauvres.

12 reproductions, la même série présentée dans une pochette numérotée de 1 à 500 sur papier de luxe  30,00 €
Rivoli. 
(ne sont pas vendues à l'unité)

Image de Bretagne  *
4 reproductions , papier balkis (horizontales 24 x 31 cm)
L'unité     5,00 €
La vie à Bord, En route ; Petite fille de Plougastel ; Femmes à l’aviron, Saint-Cado ; Lamballe vu 
du clocher St-Jean

Editées à l'occasion de la Rétrospective M. Méheut, 2008  *
5 reproductions (horizontales 24 x 31 cm)
L'unité     5,00 €
Départ vers le large ; Fillette, Plougastel ; Les marais salants ; Les tambours ; Sardiniers aux 
Plomarc’h, Douarnenez

Les couleurs des quatre saisons
4 reproductions, papier balkis (29,7 x 36 cm)
L'unité     2,00 €
La moisson ; La forêt vosgienne ; Hirondelle nourrissant ses petits ; Pays bigouden, l’arrachage 
des pommes de terre.

Série avec marges orange
4 reproductions, (40,5 x 31 cm)
L'unité     1,00 €
Le maréchal ferrant  ; Retour de pêche ; Paysage ; Les Chevaux.

Série sanguine
7 reproductions, (25,5 x 35 cm)
L'unité     1,00 €
Foire aux chevaux ; Pardon de Penhors ; Les paludiers ; Ile de St-Cado ; Retour de Pêche ; 
Patourdes à Lescoff ; 
Le café.

Sept reproductions diverses
horizontales, (34,5 x 45 cm)
L'unité     1,00 €
Pardon bigouden, la fontaine ; On bat le Blé devant la ferme ; Scène de labour ; Répartition de la 
rogue ; Les Plomarc'h, Douarnenez ; Sortie de bateaux; Paludier à Batz



Le Moulin de Théolin     5,00 €
Une grande reproduction (horizontale, 45 x 65 cm)

Reproductions éditées par Chasse Marée
horizontales, (40 x 50 cm)
L'unité    10,00 €
Scène de battage en Léon ; Homardier devant Men-Brial

Calendrier *

Les Saints Bretons 1987
7 reproductions (31,5 x21, 5 cm)        1,00 €

Cartes postales *

Plus de 100 modèles représentant de multiples aspects de l’œuvre de Méheut :
Bretagne maritime et rurale, pardons, costumes, faune et flore, scène de guerre, Voyage au Japon,      1,00 €
Provence.

La Bretagne Bleue, 12 modèles
Carte simple, l’unité     0,50 €
Carte double, l’unité (avec enveloppe)     1,00 €
Pochette de 12 cartes simples     5,00 €

Edition 2008 : Mathurin Méheut, rétrospective     8,00 €
Pochette de 10 cartes (Editée à 500 exemplaires)

Regarde par Colette et Méheut, pochette de 19 cartes postales    25,00 €

Affiches
Affiches d’expositions, musée Mathurin Méheut (60 x40 cm)

14-18, Meheut au Front, 2014 (42 x30 cm)     2,00 €
En Mer avec Meheut et Creston, 2013 (42 x30 cm)     2,00 €
Méheut et les photographes, 2011     5,00 €
Méheut, le monde de la nature, 2010     5,00 €
Artistes en guerre, 2009     5,00 € 
Mathurin Méheut, Rétrospective, 2008     5,00 €
Mathurin Méheut, Décors marins, 2004     2,00 €
Témoignage d'amitié, Mathurin Méheut et la donation Château-Grall, 2002     2,00 €
Les animaux de Mathurin Méheut, 2001     5,00 €
L'éloge du geste, Goémonière, 2000     5,00 €
Paysages d'ici et d'ailleurs, l’été, la plage de Cassis, 1999     5,00 €
D'une guerre à l'autre, 14-18 / 39-45, Clémenceau visitant une tranchée, 1998     5,00 €
Les couleurs des quatre saisons, La fenaison à Dinan, 1997                   2,00 €
Des Bateaux et des hommes, La Bretagne Bleue, le port, 1996                                                                           2,00 € 
Les pardons, la foi, la fête, Trédaniel, Pardon de Notre Dame d’en haut, 1995     2,00 € 

  


